



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге предъявлено обвинение организатору и исполнителю убийства мужчины, совершенного в Выборгском районе



Ранее сообщалось о возбуждении Главным следственным управлением СК России по городу Санкт-Петербургу уголовного дела по факту покушения на убийство 42-летнего мужчины на Выборгском шоссе по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.1 ст.105 УК РФ.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками регионального управления МВД России задержаны ранее судимый Андрей Артюхин, а также Гинтерас Рагаускас. Им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст. 105, ч. 3 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, организация убийства по найму). Решается вопрос об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу.



По версии следствия, не позднее 31 августа 2023 года Рагаускас, желая наступления смерти адвоката Адвокатской палаты города Санкт-Петербурга, полагая, что спор с ним по вопросу прав на объект недвижимости может быть решен в его пользу, предложил Артюхину совершить убийство за вознаграждение в сумме не менее 5 миллионов рублей. Рагаускас сообщил Артюхину всю необходимую информацию, а также передал пистолет с глушителем. После этого Артюхин осуществлял слежку за потерпевшим для определения благоприятных условий совершения преступления.

20 февраля 2024 года с целью убийства адвоката, приняв за него водителя, он произвел выстрел последнему в голову из пистолета. Водитель был доставлен в медицинское учреждение, где скончался 22 февраля 2024 года.

В ходе проведения следственных действий с участием Артюхина орудие преступления было обнаружено.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1863187>